ПЕРЕЧЕНЬ
документов, необходимых для получения муниципальной услуги
«Согласование проекта информационной надписи и (или) 
обозначения на объекте культурного наследия 
местного значения»


[bookmark: OLE_LINK44]1.Документы и информация, которые Заявитель должен представить самостоятельно:
заявление по форме согласно приложению к Регламенту; 
копия документа, подтверждающего личность Заявителя или личность представителя Заявителя, если заявление представляется представителем Заявителя;
[bookmark: _GoBack]проект информационной надписи и обозначения на объект культурного наследия местного значения (далее-проект), выполненный в соответствии с требованиями, установленными Постановлением Правительства Российской Федерации от 10 сентября 2019 года № 1178 «Об утверждении Правил установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, содержания этих информационных надписей и обозначений, а также требований  к составу проектов установки и содержания информационных надписей и обозначений, на основании которых осуществляется такая установка» (далее –постановление Правительства № 1178).
2. Документы и информация, которые Заявитель вправе предоставить по собственной инициативе: 
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;
выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, в случае если заявителем является физическое лицо, являющееся индивидуальным предпринимателем.

