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Уважаемая  Ольга Викторовна !
Уважаемые депутаты и жители  Парковского сельского поселения!

	
	В 2017 году  администрация Парковского  сельского поселения  Тихорецкого района  работала в рамках  полномочий,  предоставленных  федеральным и краевым законодательством, по решению вопросов  местного значения.
На 01.01.2018 год в поселении  проживает 7747человек на 6 человек  меньше в сравнении с 2016г., что  соответствует  количеству жителей  на начало 2017 года.

В 2017 году родилось  55 маленьких парковчан, на 4 ребенка больше чем в 2016 году;  умерло 104 человека,  на 3 человека больше чем в 2016 году.
Официально зарегистрировано  безработных 23 человека. Процент безработицы составляет  0,6 % ( 1%  2016г.).  
Средняя заработная плата по  поселению составляет 20.500 рублей (102,5% к 2016 г.).
	
Уважаемые депутаты!
В целях исполнения  бюджета  поселения  организована работа  по  сбору  налоговых и неналоговых поступлений. По итогам 2017 года  собственные доходы  бюджета  составили 37043,3 тыс. рублей или 101,3 % годового бюджетного назначения с темпом роста 107,4 % ( +2591,6 тыс. руб) к 2016 году.
 Безвозмездные  поступления  из других бюджетов  составили 10700,1 тыс. рублей или 22,2% от  утвержденного бюджета на  2017 год(2016-18%).
Общий  объем бюджета 2017 года составил 47743,4 тыс. рублей.
В соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации  расходы бюджета в 2017 году  проводились по 9 муниципальным  программам, а  также обеспечено  финансирование  администрации  и подведомственных учреждений.             В общей сумме  расходы на  социально-значимые отрасли  составили 37,9 %  
(30,4%- 2016), на решение общегосударственных вопросов, национальную безопасность  и правоохранительную  деятельность 13,4 % (17,2%-2016г.), на  жилищно-коммунальное хозяйство и  национальную экономику, в том числе дорожное хозяйство составили 47,3 %  ( 50,7 %-2016 г.).
Общий объем расходов составил 50 947,8 тыс. рублей.  Дефицит бюджета  компенсирован за счет  переходящих остатков  денежных средств  прошлых лет.
Администрация Парковского  сельского поселения  в прошедшем году осуществляла свою деятельность  в сфере 27 основных полномочий, закрепленных  законодательством.
Нормотворческая деятельность имеет  важное  значение для эффективной  работы органа местного самоуправления.


В 2017 году  органами местного  самоуправления Парковского сельского поселения Тихорецкого района  издано:
- 484 муниципальных правовых  акта, в сравнении с 2016 г. на 74  акта меньше;  - в том числе  70 нормативных правовых, что на 82 акта меньше чем в 2016 г.. В сравнении с 2016 годом  количество муниципальных правовых актов  снизилось на 18 %, нормативных правовых на 17 %. 
По результатам  антикоррупционной экспертизы  проектов НПА  получено 7 заключений о  содержащихся в проектах  коррупционных факторах, нарушений  правил  юридической техники, в сравнении с 2016 годом на  5 заключений меньше.  При утверждении  актов выявленные  нарушения устранены. 
	
	В соответствии с перечнем муниципальных  услуг  предоставлено 307  услуг,  в сравнении с 2016 годом на  132 услуги меньше.

Уважаемые депутаты!
Системно проводилась работа по благоустройству поселения  на основе  обращений граждан. 
В 2017 году за счет местного  бюджета построены 3 линии  уличного освещения протяженностью  2,83 км  в том числе: по ул. Мичурина, пер. Степной и ул. Садовой в пос. Зеленом; ул. Мира, ул. Зелёной, ул. Космической и ул. Железнодорожной в пос. Западном.
	Я  информировал Вас на прошлом  отчете о некачественно выполненных работах  по строительству  линии  уличного освещения по ул. Дружбы в пос. Парковом.  Решением  Арбитражного  суда Краснодарского края исковые  требования администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района  к  подрядчику   работ ООО «Синенергия»  по восстановлению  работоспособности  вышеуказанной линии  удовлетворены в полном объеме.
Общая сумма расходов на  строительно-монтажные работы по уличному освещению  составили 1944,5 тыс. рублей.
	За 2017 год  отремонтировано:
-  дворовых проездов 1425,1 кв.м., 
- тротуаров – 1290 кв.м., в том числе  из тротуарной плитки – 354 кв.м. на сумму 2316,3 тыс. рублей.
Произведено грейдирование дорог протяженностью 2467 м. в пос. Западном, п. Зеленом, п. Восточном. Закуплены дорожные знаки,  осуществлена дорожная разметка. Всего израсходовано на дорожную деятельность 4676,4  тыс. рублей.
В 2017 году  впервые на территории России  реализовывался проект  по созданию  комфортной среды для жителей. Проект  инициирован  Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем  Путиным при  поддержке  политической  партии «Единая Россия» и стартовал  на территории 20 муниципальных образований Краснодарского края. 
Парковскому сельскому поселению  первому из   сельских поселений  Тихорецкого района   предоставлена возможность  в реализации  проекта «Городская среда».  По условиям  проекта 2/3  от объема  финансирования  должна быть направлена на благоустройство территории  многоквартирных домов и  1/3  на территории общего  пользования.
Администрацией организована работа по  разработке  проектов благоустройства и сметной  документации, ремонту инженерной инфраструктуры. Особый  акцент поставлен на  активное участие граждан в  реализации всех  этапов проекта. В  результате целого  комплекса мероприятий  администрация  поселения вместе с жителями и  общественностью  провела  благоустройство ул. Дружбы и придомового пространства  многоквартирных  домов  по ул. Дружбы 1, 5, ул. Гагарина 13 в пос. Парковом.
Программа « Формирование комфортной городской среды»  позволила решить  ряд  дорогостоящих архитектурных вопросов.  Общий объем  затрат по  программе «Городская среда»  составил 3242,7 тыс. рублей. Объем  софинансирования  из местного  бюджета 9% на основные работы и 637,7 тыс. рублей затрачено на иные  виды работ ( топосъемка,  проектирование,  строительный контроль, гос.экспертиза и др.). 
Выражаю  благодарность  за работу по реализации проекта заместителю главы поселения Лагода В.В., ведущим специалистам поселения Макеевой О.И. и Романченко А.Д., руководителю проектной организации  Салий Д.С., особо благодарю  председателей домовых комитетов Арефину Татьяну Владимировну, Пучканеву Светлану Петровну, Болтенкову Людмилу Петровну. 
Надеюсь на поддержку руководства Краснодарского края  и Тихорецкого района, а также жителей  поселения  в  дальнейшем продвижении программы на территории  Парковского сельского поселения!

[bookmark: _GoBack]Значительный вклад в  благоустройство и поддержание порядка на территории поселения  вносит  муниципальное казенное учреждение «Центр развития поселения». Благодаря усилиям  работников центра проводятся работы по  поддержанию в работоспособном состоянии  уличного освещения, содержанию  и ремонту  дорог, покосу травы и уборке мусора ежедневно,   поддержание порядка в  местах захоронений,  выпиловке  аварийных  деревьев и так далее.    Проведена  расчистка лесополос от поросли и  уборка кладбища.  Постоянно проводилась  работа по  обеспечению безопасности дорожного  движения на  дорогах  поселения.  Проведена работа по демонтажу испорченных дорожных знаков с  установкой 64  новых на флуоресцентной световозращающей основе и  установка новых,  а также оборудование пешеходных переходов на улицах поселения. Оказывалась помощь  малоимущим, многодетным, инвалидам в  обеспечении твердым топливом  и других хозяйственных вопросах. 
В связи с ростом  количества  линий уличного освещения  проводилась работа по замене  светильников на  светодиодные.  
Было высажено 37 туй (шаровидных) по ул. Гагарина высажено 3850  саженцев цветов, засеяно 9200 кв.м. газона.
На благоустройство поселения и содержание   центра  развития  поселения  затрачено 9366,9 тыс. рублей, в том числе 1429,4 тыс. рублей  оплата за  уличное освещение. Благодарю  директора  центра  Власова В.А. и коллектив учреждения за работу!

Уважаемые депутаты!
Состояние работы  жилищно-коммунального хозяйства требует особого  внимания, так как это сфера прежде  всего  жизнеобеспечивающая.
В настоящее время ресурсоснабжающими организациями в поселении  определены:
- в сфере водоснабжения- МУП «ЖКХ Тихорецкого района» директор Н.П. Черкашин;
-  в сфере водоотведения «ООО «Коммунальник»-Гамульченко Л.М.
 - в сфере теплоснабжения и горячего  водоснабжения- МУП «Тихорецктепло» директор  Н.И. Захаров;
-   в   сфере  энергоснабжения, директор А.В. Соколов;
- в сфере  сбора, вывоза твердых  коммунальных отходов -  индивидуальный предприниматель К.В. Авдеенко.
Работа по управлению и содержанию  многоквартирных домов ведется  управляющей компанией «Жилье» генеральный директор В.И. Авдеенко, управляющей компанией «Жилище» генеральный директор  Филиппов, ИП  Янчук В.В., ООО «Управдом»  И.В. Пилик.
Анализируя работу ресурсоснабжающих организаций, отмечаю положительную динамику по снижению   количества обращений от граждан на качество  предоставляемых услуг.  По указанной  тематике в администрацию  Краснодарского края, Президента Российской Федерации, руководству политической партии «ЛДПР», поступило 7(-14) письменных обращений    и  7 (-21) устных обращений, из них  по работе  теплоснабжающей организации 10 
(-20) обращений.  
Во взаимодействии с ресурсоснабжающими  организациями работа по ремонту инженерной инфраструктуры. В поселке Парковом заменено 0,161 км водопроводной сети по ул. Дружбы 7,8. 
Произведена закупка материалов и силами МУП «ЖКХ ТР» проведен  монтаж водопроводной линии по ул. Егорова в пос. Садовом  протяженностью 300 м. для обеспечения инженерной  инфраструктурой земельных участков для  многодетных семей.
Для оснащения  приборами учета  водозаборов взамен  изношенного израсходовано 59,8 тыс. рублей.
На водозабор № 2  приобретен преобразователь  датчика на сумму 89,5 тыс. рублей, а также  приобретено 2 насоса на сумму 124,3 тыс. рублей.  
Всего израсходовано на  организацию водоснабжения 796,1 тыс. рублей.
В сфере теплоснабжения выполнен  капитальный ремонт теплотрассы по ул. Дружбы в пос. Парковом протяженностью 0,647 км. Произведен  ремонт  изоляции  теплотрасс по ул. Гагарина, ул. Дружбы   и приобретены  материалы для ремонта  изоляции теплотрасс за счет  средств  местного бюджета, приобретено оборудование для котельных за счет  средств  краевого бюджета  в сумме 800,0 тыс. рублей. Работы по  установке оборудования и ремонту  изоляции проводили  работники  МУП «Тихорецктепло»,  что позволило сократить расходы бюджета.  
На ремонт  и содержание систем  теплоснабжения затрачено 2534,7 тыс. руб. 
Продолжена работа  по   разработке программ и схем  коммунальной инфраструктуры в  соответствии с   федеральным законодательством,  а также  проектной  документации по  зонам  санитарной охраны  водозаборов. 
Организация  сбора и транспортировки  твердых  коммунальных отходов  организована на  хорошем уровне, но  имеет место  сбои в соблюдении графика  вывоза ТКО.
Благодарю руководителей и  коллективы ресурсоснабжающих организаций за совместную работу, но претензии жителей к  качеству коммунальных услуг требуют  от нас  ответственной и слаженной работы!

Уважаемые депутаты!
Администрация продолжала  работу  по регистрации прав собственности на  муниципальное имущество. 
В 2017 году  оформлено право  собственности  на 12 объектов недвижимого имущества в том числе:          6 газопроводов, 2 артезианских  скважин и 1 водозабор,  2  дороги местного значения,  1 здание  котельной.
5 земельных участков на которых расположены объекты  муниципальной собственности  также  зарегистрированы в   установленном законом порядке.
3 земельных участках оформлено в постоянное бессрочное пользование.
В рамках  муниципальной программы по  приватизации имущества  получено  16 170 рублей.
В 2017 года введено в эксплуатацию  4688 м² жилья.

Работа с обращениями граждан  является  приоритетным  направлением деятельности администрации поселения.
Мы активно используем при организации работы предложение наших граждан.
В 2017 году в администрацию Парковского  сельского поселения поступило 181  обращение, что в сравнении с 2016 на 38 обращений меньше:                      
из них:
- письменных 132 -  в 2016 г.- на 19меньше,  
- устных 49 -  в 2016 г.- на  19 обращений меньше.
 78 обращений рассмотрено с выездом на место  специалистов администрации.
Тематика обращений  представлена следующими вопросами:
- вопросы  коммунального хозяйства 
благоустройства- 69 обращений; в том числе: 
- спил деревьев -14 (19)
- обеспечение дровами- 10 (19)
- отлов  бродячих собак – 2 (2)
- установка детских площадок – 2 (7)
- межевой спор - 5 (6)
	Вопросы, которые были  обозначены  в обращениях рассмотрены  в установленном законом сроки.		
Информирую Вас и о тех обращениях, которые не завершены  в 2017 году.
По оборудованию тротуара по ул. Волгоградской от дома № 32 сметная документация  направлена в  Министерство транспорта и  дорожного хозяйства Краснодарского края, но мы не  попали в программу по   капитальному ремонту дорог в 2017 году. Оборудование тротуара  будет выполнено в текущем году за счет средств местного бюджета.
Оборудование остановочного павильона по ул. Волгоградской будет  выполнено в 2018 году.
По  строительству дороги на пос. Западный генеральным планом утверждены изменения  границ  поселка  западного и включением  автодороги  «Подъезд к ул. Зеленой» в земле населенного пункта. Проект  межевания был  разработан, но  для  постановки автодороги  на кадастровый учет  необходимо разработать проект  планировки, что требует  дополнительных инженерных  изысканий и  денежных средств. В 2017 году начаты работы  РЖД по  проектированию  путепровода из  города Тихорецка в пос. Парковый и Западный. Департаментом архитектуры Краснодарского края в  настоящее время ведется работа  по разработке  проекта  планировки  путепровода. Проект предусматривает съезд на  автодорогу «Подъезда к ул. Зеленой», что  необходимо также учесть   при переводе автодороги в другую категорию.
1) Выполнены обещания по установке детской игровой площадки по адресу пос. Парковый,       пер. Школьный 2А.
2) Оборудованию тротуара в районе  МКД ул. Юности 3 в пос. Парковом  а также пешеходного перехода.
3) Проведен ремонт подъезда к ул. Гагарина 1 пос.  Парковый.
Администрация сельского поселения  осуществляет контроль и по всем
вопросам, поставленным в обращениях. Ответы заявителям  будут направлены.
Для  удобства граждан  на сайте администрации Парковского сельского поселения  работает  интернет-приемная, куда каждый желающий может обратиться и в  дальнейшем получить  письменный ответ по существу поставленных в обращении  вопросов по электронному адресу ( по желанию на почтовый адрес).
Благодарю активных  жителей за  внимание и заботу о поселке и  уверен в  дальнейшем конструктивном сотрудничестве!




Уважаемые коллеги!
В 2017 году  администрация поселения  совместно с компетентными  органами   работали в сфере  поддержания  правопорядка и  общественной безопасности. 
Координирующим органом  по вышеуказанной работе  является Территориальная комиссия по профилактике  правонарушений на территории  Парковского сельского поселения. 
В прошлом году проведено 12 заседаний  Территориальной комиссии на которых рассмотрено 31 граждан, требующих  воздействия. По результатам  рассмотрения  давались  указания по  организации профилактической работы, а также рекомендации гражданам, которые, по мнению комиссии, позволят избежать  повторных  правонарушений.
Активно  велась работа по  противодействию распространения наркотиков и  пропаганде здорового образа жизни. Мы активно  сотрудничаем с образовательными учреждениями, управлением  молодежной политики  Тихорецкого района и Советом ветеранов.
За 2017 год  проведено 19 мероприятий в рамках программы «Антинарко»,  в которых приняло участие 596 человек.
Проводилась работа  совместно с  ОМВД по Тихорецкому району и Парковским хуторским  казачьим обществом  по уничтожению  дикорастущей  конопли. Выявлено и уничтожено  конопли  на площади 337 м² в  количестве 956 растений.  Результаты работы по данному направлению лучше, чем в 2016 году. Поэтому  прошу общественность   информировать администрацию о местах  выявления очагов произрастания дикорастущей конопли.
В 2017 году  на территории Парковского сельского поселения зарегистрировано 49 пожаров, из них  возгорание частных домов 3 (1- неисправность проводки, 2- неосторожное обращение с огнем ( жертв нет), 45- горение сухой травы и  камыша. Погибших в  пожарах нет. 
В рамках  реализации Закона Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по  профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории поселения задержаны 25 (2016г.-21) беспризорный детей.  Все дети  были переданы родителям, либо законным представителям под расписку. Организован контроль и работа с 4 (2016 г.-4) семьями и 4 (2016г.-1) несовершеннолетним, состоящими на профилактических учетах.
Выражаю благодарность за  совместную работу  начальнику отдела полиции Соловьеву А.В.,  участковому уполномоченному  Хидирову Ш.Ю.,  начальнику ПЧ-160  Швец С.Д., атаману Парковского  хуторского казачьего общества Пикалову С.В., инспектору по  делам несовершеннолетних          Ющик Г.В.!

В области  культурно- досугового  и библиотечного обслуживания  жителей поселка  работали  подведомственные администрации учреждения Сельский дом культуры и  Сельская библиотечная система.
В сельском доме культуры  работают  24 клубных  формирований в которых  занимается 378 детей и подростков.
Функционирует 11 творческих коллективов.
Количество клубных формирований и участников ( 586 чел.)  осталось на уровне 2016 года.  В 2017 году увеличилось  число  занятых детей на 27 человек.
Коллективы Дома культуры  приняли участие в 11 краевых фестивалях и конкурсах и в 7 районных. Вокальные и хореографические  коллективы  принимают активное участие  во всех культурно-массовых мероприятиях, проводимых не только  в поселении, но и в Тихорецком районе, Краснодарском крае. Неоднократно выезжают  за пределы района  с разнообразными концертными программами (Гулькевический район, Кореновский район, гор. Москва). 
Всего  проведено  424 мероприятия в 2017 году.

При поддержке Совета депутатов  и администрации поселения  продолжена работа  по  капитальному  ремонту здания ДК.  Проведен ремонт кровли на сумму 2442,7 тыс. рублей. 

Для укрепления материально-технической базы в 2017 году проведена	
работа  по реализации целевых региональных программ культурного развития:    - заключено соглашение о предоставлении субсидии из  Краевого бюджета на реализацию мероприятия  государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» по  основному мероприятию № 1 «Поддержка муниципальных учреждений культуры» на приобретение одежды для МКУ «СДК». Объем  субсидии составил 350.000 рублей, в том числе из краевого бюджета 281200 рублей, из местного бюджета 68800 рублей.  
Заключено соглашение на приобретение  кресел для зрительного зала:
- объем субсидии составил 1.500 тыс. руб., в том числе:  из краевого бюджета 150 тыс. руб., из местного бюджета 150 тыс. руб.
В результате определения поставщика способом электронного аукциона экономия составила 112.5 тыс. руб., которые потрачены на приобретение  звукового оборудования.
Отмечаю положительную работу работников  ДК Борзиковой С.В.,  Саниной Н.П.,  Кулигина А.И. и благодарю директора Е.Н. Васину и коллектив ДК за работу!

Сельская библиотечная система  обеспечивала  жителей поселения библиотечным  обслуживанием.
В составе библиотечной системы находятся  сельская библиотека,  детская библиотека и библиотека в пос. Зеленом.  Библиотечным обслуживанием сельскими и детской библиотеками охвачено 49 % населения, что составляет 3809 пользователей, (в т.ч. 1272 ребенка в возрасте до 14 лет)
  В 2017 году   фонд библиотечной системы насчитывает 81 960 тыс. экз. документов. Новые поступления  в прошлом году составили 1272 экземпляра книг из них  90 экземпляров были приняты в дар от читателей. 
Всего на приобретение литературы и на подписку периодических изданий было потрачено за счет  средств  поселения  - 127 309,00 рублей. 
Библиотеки обеспечены  информационно-правовой системой «Гарант». Заключен договор и библиотека  получила доступ к  фондам Национальной электронной библиотеки.
За отчетный период в  сельских и детской  библиотеках было  подготовлено и проведено по  основным  направлениям работы 172  мероприятия, что на 19 мероприятий больше по сравнению с 2016 годом. Присутствовало на мероприятиях 8 615 человек ( 5669 человек-  сельская и библиотека п. Зеленый, 2946 человек- детская библиотека). В библиотечной системе действует 4 кружка любительского объединения. 
Основными  читательскими группами библиотек являются: дети, юношество, преподаватели,  служащие, пенсионеры. На дому обслуживается 4 читателя сельской библиотеки по состоянию здоровья.
Библиотечная система  активно взаимодействует, и  реализовывает планы совместных мероприятий с Домом культуры п. Паркового, средней  школой № 18, Тихорецким индустриальным техникумом, Советом ветеранов,  управлением молодежной политики Тихорецкого района, отделом по делам несовершеннолетних Тихорецкого района по противодействию экстремизму, центральной районной больницей, центром занятости, с прошлого года начали тесно сотрудничать с Кизимовым Николаем Васильевичем, подполковником МВД в отставке. Отмечаю  положительную работу Батиевской И.Н., Фисенко Г.В.,  Безруковой Светланы Ивановны.
Благодарю  директора  Аникиеву  И.В.  и коллектив библиотечной системы за  стабильную и эффективную работу!
Общий  объем затрат на реализацию программы культура составил 16 420,9 тыс. рублей.

Уважаемые депутаты!
Развитие спортивно-массовой работы, физическое развитие  молодежи также  находилось в  сфере ответственности  администрации Парковского сельского поселения. Базовым учреждением в развитии спорта является спортивный зал пос. Парковый.
Спортсменам, тренирующимся в спортивном зале  Парковского  сельского  поселения по итогам в  соревнований в 2017 году было присвоено  более 120 массовых разрядов.
 Следует отметить  воспитанников инструктора по спорту Тутова М.А.  Никитину Татьяну, ставшую бронзовым призером Первенства КК по кроссу и выступившую на открытых  всероссийских соревнованиях  по легкой атлетике Кубок И. Земцовой в г. Новороссийске (7 место) и  Коротецкую Анастасию                   ( победитель районных соревнований по легкой атлетике в  толкании ядра).       К тому же  Никитина Т. на соревнованиях в ст. Павловской выполнила норматив II спортивного разряда.
Воспитанник заслуженного тренера Кубани Хадеева В.И.-  Мазурин  Иван стал  чемпионом России в силовом троеборье.
Занятия спортом становится популярным  среди молодежи и в этом есть заслуга  работников  спортивного зала.
В 2017 году  зале  проведены  22  соревнований и мероприятий краевого и районного уровней.
По многочисленным просьбам жителей поселения  к депутатам и  администрации  были приобретено и установлено  спортивное  оборудование: турники и брусья для занятия гимнастикой и  уличные силовые тренажеры.
Для выполнения муниципального задания в 2017 году  МКУ «Спортивный зал Парковского сельского поселения» выделено из бюджета Парковского сельского поселения  2535,2 тыс. рублей.  
Отмечаю положительные  изменения  в работе  директора спортивного зала Андриченко А.А., но задача по  развитию спортивно-массовой работы для жителей поселения остается актуальной. 
	 Благодарю коллектив  спортивного зала за работу!

Уважаемые коллеги!
	В сфере  малого и среднего предпринимательства осуществляют деятельность 425 субъекта,  из них 118 юридических и 307  индивидуальных предпринимателя.
	Численность занятых в этой сфере  по сравнению с 2017 годом  увеличилась  на 21 человека и составила 1332 человека(2016г. – 1311) .
	На территории поселения функционирует 1046 личных  подсобных  хозяйств.  В 2017 году  личными подсобными хозяйствами   снижен  объем  выращенных овощей -12,8%), молока(-27,5%), плодов и ягод (-13,1%),        яйца(-24,3%),  мяса(- 30,4%), мясо птицы (-27,6%). Незначительно увеличился объем производства  картофеля(+1,5%), бахчевых культур ( +1%).
	В рамках  краевой  программы по  поддержанию  малых форм  хозяйствования  оказана  материальная выплата двум хозяйствам на сумму 182 950 рублей ( в 2016 году-18 600 рублей).Поручаю  ведущему специалисту Жуковой А.Ю. разобраться в причинах  снижения объемов производства  сельскохозяйственной продукции и доложить предложения по  стабилизации ситуации до 01.03.2018 года.
	В целях снижения  задолженности  по налогам проведено  36 заседаний комиссии  по  совершенствованию  системы платежей и расчетов  администрации Парковского  сельского поселения Тихорецкого района, на которые приглашено 419 граждан, 9- юридические лица и 9- индивидуальные предпринимателей. В результате проведенной работы в течении 2017 года процент  сокращения недоимки  составил 1965,7- сокращение составило 59%.
- земельный налог – 44% (464,6 тыс. руб)
-налог на имущество- 58% (93,6 тыс. руб)
-налог на транспорт- 37%(1 407,5 тыс. руб)
	


Важное значение в  своевременном и эффективном решении  задач, состоящих перед  администрацией имеет работа  по закупкам товаров, услуг, работ.
	Объем закупок администрации и подведомственных  учреждений у субъектов  малого  и среднего предпринимательства  составил 5,067 млн. рублей или 33% от  совокупного  объема закупок.  Контрольный показатель по объему закупок,  установленный администрацией  Краснодарского края,  превышен на 8%. 
	На сайте закупок в течении года размещались, вносились изменения в план закупок, план-график, реестр контрактов, отчеты заказчика.
	Подготовлена  документация на 13 электронных аукционов, проведены 3  предварительных отбора по ГО ЧС, 3 поставщика внесены в перечень поставщиков.
	Заключен 261 контракт по ст. 93.(как с единственным поставщиком).
	Велась  претензионная работа с поставщиками, подрядчиками, исполнителями.
	Проведены конкурсные  процедуры , заключено  5 договоров аренды и  концессионное соглашение.  
	Скомплектованы, размещены на сайте Краснодаркрайэкспертиза               3 комплекса  документов  по проверке достоверности сметной документации, из них 2 положительных  заключения, на 1 заявку срок исполнения продлен до 19.02.2018 г.
	Подготовлен, утвержден решением Совета индикативный план на 2018 год.   
Благодарю ведущего специалиста администрации Белоусову Н.А.  за работу!

Администрация  поселения  продолжила  участвовать  в различных  конкурсах.

	По итогам конкурса «Лучшая муниципальная практика» в сфере  градостроительной  деятельности  Парковское сельское поселение заняло  3 место  за  реализацию проекта  по благоустройству парка.
	По итогам проведенной  работы по благоустройству  ул. Дружбы и придомовой территории  многоквартирных домов в рамках  программы  «Формированием  комфортной городской среды»,  наше поселение  номинировано для участия во Всероссийском  конкурсе.
Сельских дом культуры  признан в числе  лучших  учреждений культуры  Краснодарском крае и в целях  поощрения лучших сотрудников и укрепления  материально- технической базы выделено  409,9 тыс. рублей из краевого бюджета. 

Уважаемые  депутаты  и жители поселения!
Завершая выступление,  задачами на 2018 год считаю:
- организацию и проведение  выборов Президента Российской Федерации на территории   Парковского сельского поселения Тихорецкого района;
- принятие мер по  доведению уровня  заработной платы на предприятиях, в организациях и учреждениях поселения до  среднерайонных  показателей  по отраслям экономики;
- создание условий для  развития малого  бизнеса и личных подсобных хозяйств;
- работа по благоустройству  поселения и созданию благоприятных, комфортных условий  для  жителей поселения;
- решение всех  поставленных в  обращениях граждан задач не требующих  значительных финансовых затрат;
-завершить проектирование работы по переводу  в асфальтобетонное покрытие автодороги «Проезд к ул. Зеленой  пос. Западный»,  прохождение  госэкспертизы и направить  документы в Министерство транспорта и  дорожного хозяйства Краснодарского края.

В заключении  выступления я  благодарю  Совет депутатов и лично  председателя Совета  Чоп А.И., депутатов Совета Чередниченко В.И., Клековкину О.Н., Шевцова В.Н., Щеглову Е.В.,  Бакаева А.С., Совет  ветеранов и лично Дробную Т.Н.,  администрацию поселения  и подведомственных учреждений,  руководителей предприятий и организаций, председателей ТОС и жителей поселения за совместную  созидательную работу на благо нашего поселения!
Как глава поселения, я чувствую  и понимаю  уровень Вашего  доверия и благодарю Вас за поддержку!

Спасибо за внимание!


